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GÖREVE   başladığı günden bu yana 
hayata geçirdiği vizyon projelerle şehri 
geleceğe taşıyan Elazığ Belediye Baş-

kanı Şahin Şerifoğulları’nın talimatları ile asfalt yılı 
başlatıldı.

ELAZIĞ’IN EN TEMEL PROBLEMİ OLAN ALT-
YAPI SORUNU ÇÖZÜME KAVUŞTU

Ömrünü tamamlamış içme suyu hatlarını sağlıklı 
bir yapıya kavuşturmak, aynı zamanda altyapı yeter-
sizliğinden kaynaklanan kayıp ve kaçakların önüne 
geçip israfı engellemek amacıyla yürütülen içme 
suyu hattı yenileme çalışılmaları tamamlanmıştı. 
Şehrin gelecek elli yılına yapılan en büyük yatırım 
olarak gösterilen çalışmalar kapsamında neredeyse 
Elazığ’dan İstanbul’a bir mesafede her sokağa, her 
caddeye içme suyu hattı döşediklerini ifade eden 

Başkan Şerifoğulları, vatandaşla-
rın sağlıklı içme suyuna kavuştu-
ğunu müjdelemişti.

 “ŞEHRİMİZDE MODERN 
VE KALİTELİ BİR ULAŞIM AĞI 
OLUŞTURACAĞIZ”

Zor olan süreci geride bıraktıklarını açıklayan 
Başkan Şahin Şerifoğulları, altyapı çalışmaları-
nın ardından 2026 yılının asfalt yılı olacağını, 
asfaltlanmayan tek bir caddenin, sokağın kal-
mayacağını dile getirerek; “Şehrimizde mo-
dern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluşturacağız.” 
ifadesinde bulunmuştu. Bu açıklamaların 
ardından Elazığ Belediyesi tarafından ger-
çekleştirilen çalışmalarla asfalt yılı resmen 
başlatıldı.  HABER DEVAMI 5’TE

Elazığ Belediyesi, şehir genelinde içme 
suyu, kanalizasyon ve yağmur suyu hat-
tı, su depoları ve terfi istasyonları yapım 
işlerini kapsayan altyapı yenileme çalış-
malarının bitirilmesinin ardından   Geç-
mişe Vefa, Geleceğe Saygıyla sloganıyla 
şehrin her köşesinde tüm riskleri göze 
alarak başlatılan altyapı çalışmaları ta-
mamlandı. 2026 yılını “Asfalt yılı” ilan 
eden Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları’nın talimatlarıyla Elazığ Bele-
diyesi tarafından kapsamlı yol yenileme 
çalışmaları başlatıldı.

ASFALT YILI BAŞLADIASFALT YILI BAŞLADI
HEDEFHEDEF; MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM AĞI; MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM AĞI

KARAYOLLARI 8. BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜNDE GÖREV DEĞİŞİMİ

KARAYOLLARI 8 Bölge Müdürlüğünde görev 
değişimi yaşandı.   Bursa Bölge Müdürlü-
ğü’ne atanan Yusuf Güneş’in yerine İzmir 

Bölge Müdür Yardımcısı olarak görev yapan Suat 
Cüre getirildi Karayolları 8. Bölge Müdürü olarak 29 
Kasım 2021 ile 25 Mart 2026 tarihleri arasında görev 
yapan Yusuf Güneş, Bursa Bölge Müdürlüğü’ne atan-
masının ardından Elazığ’dan ayrıldı. Görev süresi bo-
yunca sorumluluk sahasında bulunan 5 ilde yaklaşık 
4 bin kilometrelik yol ağında önemli projelere imza 
atan Güneş, bölgedeki ulaşım altyapısının geliştiril-
mesine katkı sundu.  SAYFA 2’DE

KALKINMA ajansları aracılığıyla 
3 milyar liralık faizsiz finansman 
desteği sağlanacak. Konuyla il-

gili açıklamada bulunan Sanayi ve Tekno-
loji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, “3 milyar 
lira tutarında Faizsiz Finansman Desteği 
Programı’nı 10 kalkınma ajansımız ile 31 
ilimizde eş zamanlı ilan ediyoruz. Kadınlar 
ve gençler başta olmak üzere yeşil geçiş 
sürecinden etkilenecek grupların istihda-
mını destekliyoruz” dedi.

Bakan Kacır, Sosyal Kapsayıcı Yeşil 
Geçiş (SoGreen) Projesi kapsamında yeni 
bir adım atıldığını bildirerek, NSosyal he-
sabından programa ilişkin paylaşım yaptı.

Dünya Bankası işbirliğiyle hayata ge-
çirilen 400 milyon dolar bütçeli SoGreen 
Projesi’nde yeni bir adım atıldığını akta-
ran Kacır, “3 milyar lira tutarında Faizsiz 
Finansman Desteği Programı’nı 10 kal-
kınma ajansımız ile 31 ilimizde eş zamanlı 
ilan ediyoruz.    DEVAMI 5’TE

NESİNE  2. Lig Beyaz Grup’ta play-off mücadelesi veren Elazığspor 
59. yaşını kutluyor.

Suat Taydaş, Fahri Sunguroğlu, Necdet Altınterim, Yılmaz Çor-
bacıoğlu, Talat Güler, Sedat Yıldız, Metin Kurtoğlu ve Mürşit Öztürk tarafından 
23 Mart 1967 yılında kurulan Elazığspor’un dernek olarak tescili 24.03.1970 
tarihinde yapıldı. 23 Mart 1967’de Merkez Gençlikspor, Güvenspor ve Har-
putspor kulüplerinin birleşmesiyle kurulan Elazığspor, 3. Lig, 2. Lig, 1. Lig ve 
Süper Lig’de önemli başarılar elde etti.   HABERİ SPOR’DA

3 MİLYAR LİRALIK FAİZSİZ FİNANSMAN DESTEĞİ!

ELAZIĞSPOR 59 YAŞINDA

BÖLGEDE İHRACAT TABANA YAYILACAK
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Baskı :

Elazığ Berberler ve Kuaförler Odası, 
düzenlediği basın açıklaması ile sektörde 
yaşanan haksız rekabete dikkat çekti. Oda 
Başkanı Nizamettin Türkoğlu, sektör temsil-
cilerine mesleki standartları koruma ve ortak 
hareket etme çağrısında bulundu

Elazığ Berberler ve Kuaförler Odası ta-
rafından, sektörde yaşanan haksız rekabete 
dikkat çekmek amacıyla basın açıklaması 
düzenlendi.Gerçekleştirilen açıklamaya çok 
sayıda kuaför, berber ve sektör temsilcisi 
katıldı. Oda Başkanı Nizamettin Türkoğlu 
yaptığı açıklamada, bazı işletmelerin belirle-
nen ücret tarifelerine uymayarak ve sürekli 
düşük fiyat kampanyaları düzenleyerek hak-
sız kazanç elde ettiğini ifade etti.

Oda Başkanı Nizamettin Türkoğlu: “Oda 
olarak belirlediğimiz ücret tarifeleri, hem 
esnafımızın emeğini korumak hem de hiz-
met kalitesini belli bir standartta tutmak için 
hayati önem taşımaktadır. Ancak maalesef 
bazı işletmelerin bu tarifelere uymayarak, 
sürekli düşük fiyat kampanyaları düzenledi-
ğini ve bu yolla haksız kazanç elde ettiğini 
müşahede ediyoruz. Bu tür uygulamalar, 
sadece sektör disiplinine zarar vermekle 
kalmıyor, aynı zamanda dürüstçe işini ya-
pan esnafımızın ekmeğine de mani oluyor. 
Kurallara uymayan ve haksız rekabet ortamı 
yaratan bu işletmelere karşı sessiz kalma-
yacağımızı, gerekli denetimlerin ve yaptı-
rımların kararlılıkla sürdürüleceğini açıkça 
ifade etmek istiyorum. Mesleğimizin itibarını 
korumak hepimizin ortak sorumluluğudur.”

Esnafına işlemlerini yasal prosedürler 
içerinde yürütmeleri çağrısında bulunan 
Başkan Türkoğlu, oda olarak daima üyeleri-
nin yanlarında olduklarını kaydetti.

Başkan Türkoğlu: “Tüm üyelerimizin 
işletmelerini ve işlemlerini mutlaka yasal 
prosedürler çerçevesinde yürütmelerini bek-
liyoruz. Kanun ve nizamlara uygun hareket 
etmek, hem mesleki saygınlığımızı korur 
hem de gelecekte yaşanabilecek mağduri-
yetlerin önüne geçer. Şunu bilmenizi isterim 
ki; biz oda yönetimi olarak her türlü sorunu-
nuzda ve ihtiyacınızda daima yanınızdayız. 
Sizler kurallara uygun şekilde emeğinizi ser-
gilerken, biz de sizin haklarınızı savunmaya 
ve her adımda size destek olmaya devam 
edeceğiz.” İfadelerine yer verdi.

ELAZIĞ’ Belediyesi tarafından 24 Ocak 
2020 Elazığ Depremi’nde hasar alan 
tarihi Öğretmenevi’nde başlatılan 

güçlendirme ve restorasyon çalışmaları de-
vam ediyor.

   Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları tarafından “Müzeler Şehri Elazığ” pro-
jesi kapsamında Harput Musiki Müzesi, Ba-
sın Müzesi, Hoca Hasan Hamam Müzesi ve 
Kent Müzesi hayata geçirilmişti.

Şehrin kültür birikimini gelecek nesillere 
aktarma hedefiyle Elazığ’da hayata geçirile-
cek müzelerden biri de, Atatürk’ün 1937 yılın-
da Elazığ’a gelişinde konakladığı tarihi oda-
nın bulunduğu Öğretmenevi olacak.

24 Ocak 2020 Elazığ Depremi’nde hasar 
alan tarihi Öğretmenevi’nde, Elazığ Beledi-

yesi tarafından güçlendirme ve restorasyon 
çalışmaları gerçekleştiriliyor.

Çalışmalar tamamlandıktan sonra Öğret-
menevi, tarihi dokusuna uygun şekilde yeni-
den tasarlanarak geçmişten günümüze uza-
nan bir kültür mirası niteliğinde Eğitim Müzesi 
ve Millet Kütüphanesi olarak vatandaşların 
hizmetine sunulacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, 
devam eden güçlendirme ve restorasyon ça-
lışmalarının ardından şehrin tarihine, kültürel 
kimliğine ve turizm potansiyeline katkı sağ-
layacak proje ile hem Elazığ’ın değerlerine 
sahip çıkılacağı hem de geleceğe önemli bir 
kültürel miras bırakılacağı kaydedildi.

ELAZIIĞ  Ticaret Borsası Başkanı Mehmet 
Ali Dumandağ, “50 dönüm üzerinde ya-
tırımını gerçekleştirdiğimiz Hayvan Pa-

zarı, sadece Elazığ’a değil, Doğu ve Güneydo-
ğu Anadolu bölgelerinde hayvancılıkla uğraşan 
tüm sektörlere hizmet verecek” dedi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma 
Ajansları Genel Müdürlüğü koordinasyonunda 
faaliyet gösteren Fırat Kalkınma Ajansı (FKA) ta-
rafından 2022 Yılı Güdümlü Proje Desteği Prog-
ramı kapsamında desteklenen ve Elazığ Tica-
ret Borsası’nın yararlanıcı olduğu Fırat Hayvan 
Ürünleri Tedarik ve Ticaret Merkezi (HÜTTMER) 
projesinde yapım sürecinde yüzde 99 seviyesi-
ne ulaşıldı. Elazığ Belediyesi ve İl Özel İdaresi-
nin destek sunduğu tesis, 2 bin 500 metrekare 
açık, 490 metrekare kapalı ahır alanı, 580 met-
rekare idari bina ve 250 metrekare elektronik 
satış salonu ile günlük 750 adet büyükbaş ile 2 
bin 400 adet küçükbaş hayvana hizmet verecek. 
Yapımı devam eden tesiste incelemelerde bulu-
nan Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali 
Dumandağ ve yöneticileri yetkililerden çalışma-
lar hakkında bilgi aldı. Yapımı bitmek üzere olan 
tesisin Kurban Bayramı’ndan önce vatandaşla-
rın hizmetine açılması planlanıyor.

Elazığ’ın her geçen gün geliştiğini belirten Ti-
caret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
“Yeni bir Besi OSB yapılıyor. Orası yapıldığı 
zaman eski hayvan pazarımız Elazığ’a cevap 
veremeyecek duruma gelecekti. Bu yüzden bu 
projeye epeyi zaman önce karar vermiştik ve 
Fırat Kalkınma Ajansı da sunmuş olduğumuz 
projemizi kabul etti. Yer olarak uzun süre uğraş 
verdik. Burada 50 dönümlük yeri borsamız adı-
na, Milli Emlak’tan satın aldık. 50 dönüm üze-
rinde yatırımı gerçekleştirdik. Bu yatırım sadece 
Elazığ’a değil, Doğu ve Güneydoğu Anadolu 
bölgelerinde hayvancılıkla uğraşan tüm sektör-
lere hizmet verecek. Eski yerimiz 16 dönümdü 
burası ise 50 dönüm bir yerdir. Burada kotra sa-
yımız arttı. Misafir barındırma yerleri arttı. Bu-
raya gelen çobanlar veya hayvan sahipleri tüm 
ihtiyaçlarını rahatlıkla sağlayabilecek. 

Bunun benzeri Erzurum, Denizli ve Edirne’de 
yapılmış, biz bunu yapmadan önce, arkadaşları-
mızla beraber Erzurum, Denizli ve Edirne’ye gi-
derek yerleri gördük. Orada var da neden bizde 
olmasın dedik. Hayvancılığın nereden geldiğini 
ve nereye gittiğini en iyi bilenlerden birisiyiz. Bu 
yatırımın yüzde 99’u bitti, 1 ay içerisinde de ta-
mamlanacak. Kurban Bayramı öncesinde tüm 

hemşehrilerimiz kurbanlarını alarak rahat bir 
şekilde götürebilecekler. Buraya bir de kesim-
hane düşünüyoruz. Yetişirse Kurban Bayramına 
yetiştireceğiz, yetişmezse önümüzdeki bayrama 
inşallah yetiştireceğiz. Bu projemize Fırat Kal-
kınma Ajansı tarafından 20 milyon hibe deste-
ği sağlandı. Elazığ Belediyesi de 20 milyonun 
üstünde destek verdiler. Yaklaşık 100 milyona 
mal olan merkezin inşasında hibe ve destekler 
dışında kalan kısmı borsamız öz kaynakları ile 
karşıladık. 

Bu proje şu anda olsa 200 milyona da yapıl-
maz. Bu paranın hepsi sadece Elazığ’daki değil, 
aynı zamanda Tunceli, Bingöl ve Muş’ta bulu-
nan temsilcilik ve üye gelirlerimizden de sağ-
landı. Buralardan elde ettiğimiz gelirleri de bu 
tesise yatırdık. Bölge Borsası olarak tüm bölge-
ye hizmet verecek yatırımlar gerçekleştiriyoruz. 
Buraya taşındıktan sonra eski hayvan pazarımı-
zı da değerlendireceğiz. 

Hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına göre gü-
zel bir proje yapıp toptancı ve gıdacılarımızın 
bir kısmını buraya taşıyabiliriz. Burası bittikten 
sonra 2026 yılının sonunda oraya başlayacağız 
2027 yılında da bitirmeyi planlıyoruz” ifadelerini 
kullandı.
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ELAZIĞ BERBERLER VE
KUAFÖRLER ODASI’NDAN

HAKSIZ REKABET AÇIKLAMASI

KARAYOLLARI 8. BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜNDE GÖREV DEĞİŞİMİ

KARAYOLLARI 8 Bölge Müdürlüğünde görev 
değişimi yaşandı.   Bursa Bölge Müdürlü-
ğü’ne atanan Yusuf Güneş’in yerine İzmir 

Bölge Müdür Yardımcısı olarak görev yapan Suat Cüre 
getirildi Karayolları 8. Bölge Müdürü olarak 29 Kasım 
2021 ile 25 Mart 2026 tarihleri arasında görev yapan 
Yusuf Güneş, Bursa Bölge Müdürlüğü’ne atanmasının 
ardından Elazığ’dan ayrıldı. Görev süresi boyunca so-
rumluluk sahasında bulunan 5 ilde yaklaşık 4 bin kilo-
metrelik yol ağında önemli projelere imza atan Güneş, 
bölgedeki ulaşım altyapısının geliştirilmesine katkı 
sundu.

Yeni müdürün göreve başlamasıyla birlikte bölgede 
ulaşım ve altyapı çalışmalarında yeni bir dönemin baş-
laması bekleniyor. Cüre’nin   bölgedeki yol ve altyapı 
çalışmalarına hız vermesi bekleniyor. İzmir’de görev 
yaptığı süre boyunca önemli projelere öncülük eden ve 
başarılı çalışmalarıyla dikkat çeken Cüre’nin, aynı per-
formansı Elazığ’da da sürdürmesi öngörülüyor. 

Karayolları 8. Bölge Müdürü olarak göreve başla-
yan Suat Cüre’ye Elazığ Bülten Gazetesi olarak yeni 
görevinde başarılar diliyoruz.
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AK  Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, şehir genelinde 
gerçekleştirdiği ziyaretler kapsa-

mında esnaf, vatandaş ve sivil toplum tem-
silcileriyle bir araya gelerek Elazığ’ın üretim 
gücüne ve sosyal yapısına yönelik önemli 
mesajlar verdi.

Milletvekili Keleş, Yemişlik Mahallesi’nde 
Elazığ’ın kadim kültürünü yaşatan tandır ek-
meği ustalarını ziyaret etti. Yöresel üretimin 
önemine dikkat çeken Keleş, bu tür emek-
lerin sadece ekonomik değil, aynı zamanda 
kültürel bir değer taşıdığını ifade etti. Üreten 

her vatandaşın yanında olmaya devam ede-
ceklerini belirten Keleş, emek veren herkese 
bereketli kazançlar temennisinde bulundu.

Ziyaret programı kapsamında Yemişlik 
Mahalle Muhtarlığı’nda vatandaşlarla bir 
araya gelen Milletvekili Keleş, mahallede 
yürütülen ve planlanan çalışmalar üzerine 
istişarelerde bulundu. Vatandaşların talep 
ve beklentilerini dinleyen Keleş, çözüm 
odaklı bir anlayışla çalışmaların sürdürüle-
ceğini vurguladı. Keleş, nazik ev sahipliği 
dolayısıyla Mahalle Muhtarı Vahap Aslan’a 
teşekkür etti.

DOĞU  Anadolu’da ihracatın tabana yayıl-
ması için yeni bir dönemin kapısı açılıyor. 
Doğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Yönetim 

Kurulu Üyesi ve başkan adayı Ömer Madırlı, “Doğu 
Anadolu’nun güçlü ihracat potansiyelini daha etkin 
kullanarak ihracatı tabana yaymayı ve ihracatçı firma 
sayısını yüzde 50 artırmayı hedefliyoruz” dedi.

Doğu Anadolu’nun üretim gücüne dikkat çeken 
Madırlı, Erzurum’dan Iğdır’a, Van’dan Elazığ’a kadar 
geniş bir coğrafyada önemli bir potansiyel bulundu-
ğunu belirterek, bu potansiyelin henüz tam anlamıyla 
değerlendirilemediğini ifade etti. Madırlı, ihracat kültü-
rünün geliştirilmesini öncelikli hedefleri arasında ko-
numlandırdıklarını söyledi. Bölgede yıllık ihracatın 3 
milyar dolar seviyesinde olduğunu ifade eden Madırlı, 
yeni dönemde hem ihracat hacmini hem de ihracatçı 
sayısını artırmaya odaklanacaklarını söyledi. Bu yıl 
için ihracat hedefini 3 milyar 250 milyon dolar olarak 
belirlediklerini aktaran Madırlı, “Biz düzenleyeceğimiz 
eğitimlerle ve uygulamalı çalışmalarla firmalarımıza 
bu süreci anlatacağız. Firmalarımızın bunu gözünde 
büyütmemesi gerekiyor” dedi.

Yeni dönemde hayata geçirilmesi planlanan pro-
jeler arasında KOBİ’lerin ihracata yönlendirilmesine 
yönelik eğitim ve danışmanlık programları, ihracata 
yeni başlayacak firmalar için rehberlik mekanizmaları 
ve çevrim içi eğitim platformu öne çıkıyor. Bölgenin 
turizm potansiyelini ticari faaliyetlerle birleştirmeyi 
planladıklarını belirten Madırlı, özellikle kış turizmi 

merkezlerinin bu noktada önemli bir avantaj sun-
duğunu ifade etti. Yabancı alıcıların ticaret heyetleri 
kapsamında bölgeye davet edilmesiyle hem turizm 

hem de ticaretin birlikte geliştirilmesini amaçladıkları-
nı vurgulayan Madırlı, bu modelin Doğu Anadolu’nun 
ekonomik dinamizmini artıracağını belirtti.

ELAZIĞ’DA hayata geçirilen Girişimci Kadın-
lar İçin Yapay Zeka Destekli Dijital Pazarla-
ma ve E-Ticaret Kapasite Geliştirme Prog-

ramı ile 35 girişimci veya girişimci adayı kadın, dijital 
pazarlama stratejilerinden satış süreçlerine uzanan 
kapsamlı bir eğitim alacak.

Kadınların sosyal ve ekonomik yaşamda daha 
etkin ve yetkin bir şekilde yer alması için faaliyet yü-
rüten Elazığ İş Kadınları Derneği (ELİKAD), yeni bir 
program başlattı. Fırat Kalkınma Ajansı’nın desteğiyle 
hayata geçirilen ‘Girişimci Kadınlar İçin Yapay Zeka 
Destekli Dijital Pazarlama ve E-Ticaret Kapasite Ge-
liştirme Programı’ ile girişimci kadınların dijital pazar-
lara erişimlerinin artması ve sürdürülebilir iş modelleri 

geliştirmeleri hedefleniyor. Program kapsamında 35 
girişimci veya girişimci adayı kadın, 4 hafta boyunca 
cumartesi ve pazar günleri olmak üzere toplamda 45 
saatin üzerinde eğitim alacak. Çevrim içi ortamda dü-
zenlenecek programda, uzmanlar Selami Kaplan ve 
Sezgin Vural tarafından yapay zeka destekli içerik 
üretimi ve dijital pazarlama; veri analitiği, müşteri dav-
ranışı ve satış tahmini; e-ticaret operasyonları ve plat-
form entegrasyonu başlıklarında uygulamalı eğitim 
verilecek. Türkiye’deki girişimci kadın oranının yüzde 
20 civarında seyrettiğini, bu oranın bölgelerinde daha 
da düşük olduğunu aktaran ELİKAD Yönetim Kurulu 
Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, “ELİKAD olarak 2008 
yılından bu yana kadınların Elazığ’da ve bölgemizde 

daha görünür olması, ekonomik ve sosyal yaşamda 
daha güçlü yer alması için çalışıyoruz. Bugün ise 
bunun bir adım ötesine geçmek zorundayız. Çünkü 
ilimizdeki, bölgemizdeki girişimci kadınların büyük bö-
lümü üretim yapmasına rağmen, ürünlerini dijital satış 
kanallarına taşıma ve e-ticaret altyapısı oluşturma ko-
nusunda çeşitli yapısal zorluklarla karşılaşıyor. Artık 
bu zorlukları aşmalı; sadece bulunduğumuz şehirle ve 
bölgeyle yetinmeyip dijital alanda da görünür olmalı; 
üretimimizi, emeğimizi ve girişimciliğimizi ülkemize 
ve dünyaya açmalıyız. Bu programı da girişimci ka-
dınların dijital pazarlarda daha etkin, daha donanımlı 
ve daha rekabetçi olmasına katkı sunmak amacıyla 
başlattık” dedi.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, TEMASLARINI SÜRDÜRÜYOR

SEBZE MEYVEDE CEP 
YAKAN ZAMMIN SEBEBİ 

‘ÇİFTE FATURA’ OYUNU ÇIKTI! 
Ticaret Bakanlığı, büyükşehirlerde gerçekleştirilen de-

netimlerde hallerdeki bazı işletmelerin Hal Kayıt Sistemi’ne 
düşük fiyat girişi yaptığını, çifte fatura ile kamu zararına yol 
açtığını tespit etti. İşletmeler hakkında cezai işlem başlatıl-
dığını belirten Bakanlık, stokçuluğa yaptırımların süreceği-
ni belirtti.

Ticaret Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen denetim-
ler, hallerdeki bazı işletmelerde yapılan fatura oyununu ifşa 
etti. Bazı işletmelerin Hal Kayıt Sistemi’ne (HKS) gerçeğe 
aykırı şekilde düşük fiyat girişleri yapıldığı tespit edildi.

HAL İŞLEMLERİNDE ÇİFTE FATURA
Çifte fatura düzenlenmesi ile vergi kaybına ve peraken-

dede fiyat şişirilmesine yol açan işletmelere yönelik cezai 
işlem başlatıldı. Bakanlık tarafından yapılan açıklamada 
söz konusu fiillerle kamu gelirlerinin zarara uğratıldığı, pi-
yasada haksız rekabet ve fahiş fiyat ortamı oluşturulduğu 
belirtildi.

Sebze meyvede cep yakan zammın sebebi çifte fatura’ 
oyunu çıktı! Bakanlık’tan hallere suçüstü

Başlık ResmiSebze meyvede cep yakan zammın se-
bebi çifte fatura’ oyunu çıktı! Bakanlık’tan hallere suçüstü

DENETİMLER SÜRÜYOR
Açıklamada sebze ve meyve ticaretinin düzenli, şeffaf 

ve kayıtlı şekilde yürütülmesi için hallerde faaliyet gösteren 
tüccar ve komisyonculara yönelik denetimlerin aralıksız 
sürdürüldüğüne dikkat çekildi.

Sebze meyvede cep yakan zammın sebebi çifte fatura’ 
oyunu çıktı! Bakanlık’tan hallere suçüstü

Başlık ResmiSebze meyvede cep yakan zammın se-
bebi çifte fatura’ oyunu çıktı! Bakanlık’tan hallere suçüstü

“FİYAT ŞİŞİRİLMESİNE YOL AÇILDI”
Açıklamada şöyle denildi: Büyükşehirlerde gerçekleş-

tirilen denetimler sonucunda hallerdeki bazı işletmeler ta-
rafından HKS’ye gerçeğe aykırı şekilde düşük fiyat girişleri 
yapıldığı, bununla bağlantılı olarak çifte fatura düzenlen-
mesi suretiyle vergi kaybına ve perakendede fiyat şişiril-
mesine yol açıldığı suçüstü tespit edilmiştir. Ayrıca, ürün 
künyelerine düşük satış bedelleri girilerek, rüsum ve stopaj 
yükümlülüklerinin de eksik beyan edildiği anlaşılmıştır.

BÖLGEDE İHRACAT TABANA YAYILACAK

Bölgede yıllık ihracatın 3 milyar dolar seviyesinde olduğunu ifade eden Ma-
dırlı, yeni dönemde hem ihracat hacmini hem de ihracatçı sayısını artırmaya 
odaklanacaklarını söyledi. Bu yıl için ihracat hedefini 3 milyar 250 milyon do-
lar olarak belirlediklerini aktaran Madırlı, “Biz düzenleyeceğimiz eğitimlerle 
ve uygulamalı çalışmalarla firmalarımıza bu süreci anlatacağız. Firmalarımı-
zın bunu gözünde büyütmemesi gerekiyor” dedi.

GİRİŞİMCİ KADINLAR DİJİTAL DÜNYAYA AÇILIYOR

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, şehir genelinde 
gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında esnaf, vatandaş ve sivil 
toplum temsilcileriyle bir araya gelerek Elazığ’ın üretim gücüne ve 
sosyal yapısına yönelik önemli mesajlar verdi. Milletvekili Keleş, 
Yemişlik Mahallesi’nde Elazığ’ın kadim kültürünü yaşatan tandır 
ekmeği ustalarını ziyaret etti. Yöresel üretimin önemine dikkat çe-
ken Keleş, bu tür emeklerin sadece ekonomik değil, aynı zaman-
da kültürel bir değer taşıdığını ifade etti. Üreten her vatandaşın 
yanında olmaya devam edeceklerini belirten Keleş, emek veren 
herkese bereketli kazançlar temennisinde bulundu.

Prof. Dr. Yasemin Açık, “ELİKAD olarak 2008 
yılından bu yana kadınların Elazığ’da ve böl-
gemizde daha görünür olması, ekonomik ve 
sosyal yaşamda daha güçlü yer alması için 
çalışıyoruz. Bugün ise bunun bir adım ötesi-
ne geçmek zorundayız. Çünkü ilimizdeki, böl-
gemizdeki girişimci kadınların büyük bölümü 
üretim yapmasına rağmen, ürünlerini dijital 
satış kanallarına taşıma ve e-ticaret altyapısı 
oluşturma konusunda çeşitli yapısal zorluk-
larla karşılaşıyor. Artık bu zorlukları aşmalı; 
sadece bulunduğumuz şehirle ve bölgeyle 
yetinmeyip dijital alanda da görünür olmalı; 
üretimimizi, emeğimizi ve girişimciliğimizi ül-
kemize ve dünyaya açmalıyız. Bu programı 
da girişimci kadınların dijital pazarlarda daha 
etkin, daha donanımlı ve daha rekabetçi ol-
masına katkı sunmak amacıyla başlattık”
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CUMHURBAŞKANI  ı Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde son 
23 yılda sadece diş sağlığın-

da değil, sağlığın her alanında büyük bir 
dönüşüm gerçekleştirdiklerini vurgulayan 
Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, 
“Bugün 27’si şehir hastanesi olmak üzere 
1.524 hastane, 271 bini aşkın yatak kapa-
sitesi ve 1,5 milyonluk sağlık ordumuzla, 
günlük 3 milyondan fazla insanımıza hiz-
met sunabiliyoruz” dedi.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu, Fırat Üniversitesi Diş Hekimliği 
Fakültesi Binası ve Ağız Diş Sağlığı Has-
tanesi açılışına katıldı. Bakan Memişoğlu 
açılış sırasında açıklamalarda bulundu.

Fırat Üniversitesi’nin yetiştirdiği nite-
likli insan kaynağı ve sağlık alanındaki 
güçlü altyapısıyla hem Elazığ’a hem de 
bölgesine önemli katkılar sunan köklü bir 
eğitim yuvası olduğunu ifade eden Bakan 
Memişoğlu, “Bugün açılışını gerçekleştir-
diğimiz yeni Diş Hekimliği Fakültesi bina-
sı ile Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi de bu 

güçlü birikimi daha ileriye taşıyacak önemli 
bir adımdır. Modern sağlık hizmetleri ile 
nitelikli eğitimi aynı çatı altında buluşturan 
bu tesis, aynı zamanda geleceğin diş he-
kimlerinin yetişeceği güçlü bir merkez ha-
line gelecektir. 183 diş ünitlik Ağız ve Diş 
Sağlığı Hastanemiz, gelişmiş altyapısıyla 
şehrimize ve çevre illere hizmet verecek 
çok kıymetli bir sağlık yatırımıdır. Sadece 
Elazığ’da değil, ülke genelinde de ağız ve 
diş sağlığı alanında çok önemli bir kapa-
siteye ulaşmış bulunuyoruz” diye konuştu.

23 yıl önce ülkede yalnızca 14 Ağız ve 
Diş Sağlığı Merkezi ile hizmet verildiğini 
aktaran Bakan Memişoğlu, “Bugün 137 
Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi ve 275 mer-
kezimizle hizmet vermekteyiz. 81 ilimizde 
53 bin 635 diş hekimimiz görev yapmak-
tadır. 7 bin 597’si üniversitelerimizde ol-
mak üzere toplam 17 bin 912 diş ünitiyle 
vatandaşlarımıza sağlık hizmeti sunmaya 
devam ediyoruz. Bu güçlü altyapı ve insan 
kaynağı sayesinde sadece son bir yılda 
31 milyon 840 bin muayene ve tedavi ger-

çekleştirdik. Ayrıca koruyucu hekimliği en 
önemli vizyonlarımızdan biri olarak görü-
yor, Sağlıklı Hayat Merkezlerimiz aracılı-
ğıyla koruyucu ağız ve diş sağlığı hizmet-
lerimizi vatandaşlarımıza ücretsiz olarak 
sunuyoruz. 

Cumhurbaşkanımızın liderliğinde son 
23 yılda sadece diş sağlığında değil, sağ-
lığın her alanında büyük bir dönüşüm ger-
çekleştirdik. Bugün 27’si şehir hastanesi 
olmak üzere 1.524 hastane, 271 bini aşkın 
yatak kapasitesi ve 1,5 milyonluk sağlık 
ordumuzla, günlük 3 milyondan fazla insa-
nımıza hizmet sunabiliyoruz. Pandemi ve 
depremler gibi büyük sınavlarda, dünyanın 
en gelişmiş ülkelerinde dahi sağlık hiz-
metleri aksarken; biz güçlü altyapımız ve 
fedakar sağlık çalışanlarımız sayesinde bu 
süreçleri başarıyla yönettik. 6 Şubat dep-
remlerinde yitirdiğimiz canlarımızın acısını 
hala yüreğimizde taşırken, yaralarımızı 
sarmak için de gece gündüz çalıştık. Ela-
zığ’ımızın da içinde bulunduğu 11 ilimizde, 
toplam 5 bin 864 yatak kapasiteli 36 kamu 

hastanemizin inşaatını hızla tamamladık. 
Kaybettiğimiz canları bu vesileyle bir kez 
daha rahmetle anıyor, Rabbimden bir daha 
böyle acılar yaşatmamasını temenni edi-
yorum” şeklinde konuştu.

Memişoğlu, “Maalesef dünyada ve 
yakın coğrafyamızda üzücü olayların ya-
şandığı bir dönemden geçiyoruz. Ancak 
milletimiz müsterih olsun. Türkiye’miz 
cumhurbaşkanımızın liderliğinde; bu ateş 
çemberi içinde barışın, huzurun ve iyiliğin 
temsilcisi olmayı sürdürmektedir. Ülkemiz, 
istikrarını koruyarak hem kendi vatandaş-
larına hem de ihtiyaç duyan tüm insanlara 
el uzatmaya kararlılıkla devam edecektir. 
Bizler de ‘Koruyan, Geliştiren ve Üreten 
Sağlık’ modeliyle Türkiye Yüzyılı hedef-
lerimiz doğrultusunda; kamu, üniversite 
ve özel sektör hep birlikte, ülkemizin dört 
bir yanında en nitelikli ve gelişmiş sağlık 
hizmetlerini sunmak ve dünyada ilkleri 
gerçekleştirerek insanlığa fayda sağlamak 
için var gücümüzle çalışacağız” ifadelerini 
kullandı.

KOLESTEROL yüksekliğinin başlı başına 
bir problem olduğunu vurgulayan Prof. Dr. 
Nevzat Gözel, “Tedavi edilmeyen koles-

terol yüksekliği damar sertliği 
ve damar kireçlenmesine yol 
açar. Atardamarlarda biriken 
yağlı maddeleri zaman içinde 
damardan koparak kalp damar-
larını tıkayıp kalp krizine, beyin 
damarlarını tıkayıp felce neden 
olabilir” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastane-
si İç Hastalıkları Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Nevzat Gözel, 
kolesterol yüksekliği konusunda 
önemli açıklamalarda bulundu.

Gözel, “Halk arasında ko-
lesterol yüksekliği olarak bilinen 
hiperlipideminin ciddi bir halk sağlığı sorunudur. Yal-
nızca kolesterol yüksekliği başlı başına bir problemdir. 

Ancak diyabet, hipertansiyon ve iskemik kalp hastalığı 
bulunan kişilerde bu durum çok daha kritik bir önem 
taşır. Tedavi edilmeyen kolesterol yüksekliği damar 

sertliği ve damar kireçlenmesine 
yol açar. Atardamarlarda biriken 
yağlı maddeleri zaman içinde 
damardan koparak kalp damar-
larını tıkayıp kalp krizine, beyin 
damarlarını tıkayıp felce neden 
olabilir. Kolesterol yüksekliğinin 
mutlaka tedavi edilmesi gereki-
yor. Tedavi edilmediğinde ciddi 
sonuçlarla karşılaşılabilinir. Has-
talık tedavi edilebilir bir sağlık 
sorunudur. Genetik faktörleri de-
ğiştirmek elimizde değil; ancak 
ilaç tedavisi, yaşam tarzı deği-
şikliği ve egzersizle kolesterolü 

kontrol altına almak mümkündür” diye konuştu.

Türkiye’de sinema, son yıllarda tuhaf bir ikilemin 
içinde ilerliyor. Bir yanda gişe rekortmeni yerli yapımlar, 
diğer yanda festivalden festivale dolaşan ama geniş kit-
leye ulaşamayan “sanat filmleri.” Aradaki boşluk ise her 
geçen gün biraz daha büyüyor. Asıl mesele de tam bu-
rada başlıyor: Sinema, izleyiciyle bağını mı kaybediyor, 
yoksa izleyici mi sinemadan uzaklaşıyor?

Pandemi sonrası dönemde sinema salonları eski 
alışkanlıklarını geri kazanmakta zorlandı. Dijital plat-
formlar, seyir alışkanlıklarını kökten değiştirdi. Artık izle-
yici, yüksek bütçeli bir filmi bile evinin konforunda, iste-
diği anda izlemeyi tercih ediyor. Bu durum Türkiye’deki 
yapımcıları da ikiye böldü: Ya platformlara içerik üretmek 
ya da salonlar için “garanti” işler yapmak.

Bu “garanti işler” meselesi, sektörün en çok tartışı-
lan noktalarından biri. Komedi ve korku türlerinin gişede 
hâlâ güçlü olması, üretimi bu alanlara sıkıştırıyor. Risk 
alınmıyor, yeni hikâyeler denenmiyor, aynı formüller tek-
rar tekrar ısıtılıp sunuluyor. Sonuç ise tahmin edilebilir: 
kısa vadede kazanç, uzun vadede seyirci kaybı.

Öte yandan bağımsız sinema cephesinde farklı bir 
tablo var. Türkiye’den çıkan bazı yönetmenler uluslara-
rası festivallerde dikkat çekmeye devam ediyor. Ancak 
bu başarılar, ülke içinde karşılığını bulmakta zorlanıyor. 
Çünkü dağıtım ağı sınırlı, tanıtım bütçeleri yetersiz ve 
en önemlisi bu filmler geniş izleyici kitlesine ulaşacak 
alan bulamıyor. Bir nevi “görünmeyen başarılar” dönemi 
yaşanıyor.

Bir diğer önemli kırılma noktası da senaryo mese-
lesi. Teknik anlamda gelişen bir sektör var; görüntü kali-
tesi, oyunculuk performansları, prodüksiyon standartları 
artık oldukça iyi seviyede. Ancak güçlü hikâye eksikliği 
hissediliyor. İzleyici artık sadece “iyi çekilmiş” film değil, 
etkileyici ve özgün anlatı arıyor. Bu noktada senarist 
yetiştirme ve hikâye geliştirme süreçlerinin yeniden ele 
alınması gerekiyor.

Sinema salonlarının geleceği de ayrı bir tartışma 
konusu. AVM merkezli salon sistemi, ekonomik dal-
galanmalardan doğrudan etkileniyor. Bilet fiyatlarının 
artması, izleyici sayısını düşürüyor. Alternatif gösterim 
alanları ve yerel sinema kültürünü güçlendirecek adım-
lar atılmadıkça bu döngü kırılmayacak gibi görünüyor.

Tüm bu tabloya rağmen umut tamamen kaybol-
muş değil. Genç yönetmenlerin cesur denemeleri, dijital 
platformların sunduğu yeni fırsatlar ve seyircinin kaliteli 
içerik arayışı, sinemanın hâlâ canlı olduğunu gösteriyor. 
Ancak bu potansiyelin gerçeğe dönüşmesi için sektörün 
kendine şu soruyu sorması gerekiyor: “Biz ne anlatmak 
istiyoruz?”

Türkiye’de sinemanın geleceği, gişe rakamlarından 
çok bu soruya verilecek cevapta saklı. Perde hâlâ açık, 
ama ışıkların yeniden parlaması için biraz cesaret, biraz 
da yenilik şart.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

PERDE AÇIK, IŞIKLAR 
SÖNÜK: TÜRKİYE’DE SİNEMA 
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HİNT geleneksel tıbbına göre suyu 
sıcak içmenin sağlığımıza önemli 
katkıları var. Son günlerde sosyal 

medyada da bir akım başladı. Gençler sabah-
ları sıcak su içerek güne başladıklarına dair 
paylaşımlar yapıyor. Aile hekimi ve uzun ömür 
tıbbı uzmanı Dr. Rosy Brooks, sıcak su içmenin 
sindirime ve kabızlığa iyi geldiğini söylüyor

Aile hekimi Dr. Rosy Brooks, güne ılık su 
içerek başlamanın önemli faydaları olabileceği-
ni söylüyor. “Ilık su, sindirim sistemine iyi geli-
yor ve kabızlıkta da yarar sağlıyor” diye ekliyor. 
Ayrıca, ılık suyun yemek borusundaki spazmları 
yatıştırmaya yardımcı olabileceğine dair az mik-
tarda kanıt olduğunu da belirtiyor.

DETOKS ETKİSİ YOK
Dr. Selina Gray ise “Soğuk suyun ise sağlığa 

zarar verdiğine dair hiçbir kanıt yok” diyor. Ayrı-
ca sosyal medyadaki bazı iddialara rağmen, ılık 
su içmenin yağ yakabileceğine, metabolizmayı 
hızlandırabileceğine veya “detoks” yapabilece-
ğine dair hiçbir kanıt olmadığını vurguluyor. “Biri 
ılık suyu tercih ediyorsa ve bu onu daha fazla 
su içmeye teşvik ediyorsa bu harika, ancak bu 
metabolik bir kısayol değil” diye de ekliyor.

SABAHLARI SICAK SU 
İÇMEK SİNDİRİM VE 

KABIZLIĞA İYİ GELİYOR

BAKAN MEMİŞOĞLU: “SON 23 YILDA SAĞLIĞIN HER BAKAN MEMİŞOĞLU: “SON 23 YILDA SAĞLIĞIN HER 
ALANINDA BÜYÜK BİR DÖNÜŞÜM GERÇEKLEŞTİRDİK”ALANINDA BÜYÜK BİR DÖNÜŞÜM GERÇEKLEŞTİRDİK”

ALZHEİMER RİSKİNİ YÜZDE 
45 AZALTMAK MÜMKÜN

TÜRKİYE  Alzheimer Derneği (TAD) Bodrum Şu-
besi Başkanı Nöroloji Uzmanı Melek Kandemir 
Yılmaz, yaşlı nüfusun artmasıyla Alzheimer ris-

kinin yükseldiğini belirterek, korunma önlemleriyle bu riskin 
yüzde 45 azaltılabileceğini bildirdi.

“Hastalığın en önemli risk faktörü yaş”
Dünya genelinde yaşlı nüfus oranının hızla arttığına 

dikkati çeken Yılmaz, “Yaş ilerledikçe Alzheimer riski kat-
lanarak artıyor. Korunma önlemleriyle hastalığın görülme 
riskini yüzde 45 azaltabiliyoruz.” dedi.

İleri yaşın yanı sıra kadın cinsiyeti, düşük eğitim düzeyi, 
fazla kilo, yüksek tansiyon, diyabet, kolesterol yüksekliği, 
inme ve diğer kalp-damar hastalıklarının da hastalık riskini 
artırdığını aktaran Yılmaz, uyku bozuklukları, uyku apnesi, 
hava kirliliği, işitme-görme kaybı, orta yaşta ağır depresyon 
geçirme ve sigara kullanımının da Alzheimer riskini artıran 
faktörler arasında olduğunu bildirdi.

Tedavi ve takip gerektiren bir hastalık
Geçmişte Alzheimer’ın çoğu zaman “yaşa bağlı unut-

kanlık” olarak görülse de, günümüzde tanı yöntemlerinin 
geliştiğini belirten Yılmaz, beyin omurilik sıvısı inceleme-
leriyle Alzheimer patolojisinin net şekilde tespit edilebildi-
ğini kaydetti. Hastalığın utanılacak bir durum olmadığına 
dikkati çeken Yılmaz, Alzheimer’ın tansiyon veya diyabet 
gibi tedavi ve takip gerektiren bir hastalık olarak görülmesi 
gerektiğini vurguladı.

PROF. DR. GÖZEL: “YALNIZCA KOLESTEROL 
YÜKSEKLİĞİ BAŞLI BAŞINA BİR PROBLEMDİR”

Bakan Memişoğlu, “Maalesef 
dünyada ve yakın coğrafyamız-
da üzücü olayların yaşandığı 
bir dönemden geçiyoruz. Ancak 
milletimiz müsterih olsun. Tür-
kiye’miz cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde; bu ateş çemberi 
içinde barışın, huzurun ve iyiliğin 
temsilcisi olmayı sürdürmekte-
dir. Ülkemiz, istikrarını koruyarak 
hem kendi vatandaşlarına hem 
de ihtiyaç duyan tüm insanlara 
el uzatmaya kararlılıkla devam 
edecektir. Bizler de ‘Koruyan, 
Geliştiren ve Üreten Sağlık’ 
modeliyle Türkiye Yüzyılı he-
deflerimiz doğrultusunda; kamu, 
üniversite ve özel sektör hep 
birlikte, ülkemizin dört bir yanın-
da en nitelikli ve gelişmiş sağlık 
hizmetlerini sunmak ve dünyada 
ilkleri gerçekleştirerek insanlığa 
fayda sağlamak için var gücü-
müzle çalışacağız”
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KALKINMA ajansları aracılığıy-
la 3 milyar liralık faizsiz finans-
man desteği sağlanacak. Ko-

nuyla ilgili açıklamada bulunan Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
“3 milyar lira tutarında Faizsiz Finans-
man Desteği Programı’nı 10 kalkınma 
ajansımız ile 31 ilimizde eş zamanlı ilan 
ediyoruz. Kadınlar ve gençler başta ol-
mak üzere yeşil geçiş sürecinden etki-
lenecek grupların istihdamını destekli-
yoruz” dedi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Sosyal Kapsayıcı Yeşil Ge-
çiş (SoGreen) Projesi kapsamında yeni 
bir adım atıldığını bildirerek, NSosyal 
hesabından programa ilişkin paylaşım 
yaptı.

3 MİLYAR LİRALIK PROGRAM!
Dünya Bankası işbirliğiyle hayata 

geçirilen 400 milyon dolar bütçeli SoG-
reen Projesi’nde yeni bir adım atıldığı-

nı aktaran Kacır, “3 milyar lira tutarında 
Faizsiz Finansman Desteği Programı’nı 
10 kalkınma ajansımız ile 31 ilimizde 
eş zamanlı ilan ediyoruz. Kadınlar ve 
gençler başta olmak üzere yeşil geçiş 
sürecinden etkilenecek grupların istih-
damını destekliyoruz. Öncelikli sektör-
lerde kaynak verimliliği, temiz üretim, 
döngüsel ekonomi ve emisyon azaltıcı 
yatırımlarla yeşil geçişi hızlandırıyoruz.” 
değerlendirmesinde bulundu.

3 milyar liralık faizsiz finansman des-
teği! 31 ilde ilan edildi, işte detaylar

Başlık Resmi3 milyar liralık faizsiz 
finansman desteği! 31 ilde ilan edildi, 
işte detaylar

Kacır, yerel kalkınma hamlesi vizyo-
nu doğrultusunda kalkınma ajansları 
eliyle 81 ilde yeşil dönüşümü ve sosyal 
kapsayıcılığı güçlendirdiklerine işaret 
ederek, şehirlerin refahına katkı sunma-
ya devam edeceklerini kaydetti.

3 MİLYAR LİRALIK FAİZSİZ FİNANSMAN DESTEĞİ!

GÖREVE   başladığı günden bu yana hayata 
geçirdiği vizyon projelerle şehri geleceğe 
taşıyan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-

foğulları’nın talimatları ile asfalt yılı başlatıldı.
ELAZIĞ’IN EN TEMEL PROBLEMİ OLAN ALTYA-

PI SORUNU ÇÖZÜME KAVUŞTU
Ömrünü tamamlamış içme suyu hatlarını sağlıklı bir 

yapıya kavuşturmak, aynı zamanda altyapı yetersizli-
ğinden kaynaklanan kayıp ve kaçakların önüne geçip 
israfı engellemek amacıyla yürütülen içme suyu hattı 
yenileme çalışılmaları tamamlanmıştı. Şehrin gelecek 
elli yılına yapılan en büyük yatırım olarak gösterilen ça-
lışmalar kapsamında neredeyse Elazığ’dan İstanbul’a 
bir mesafede her sokağa, her caddeye içme suyu hattı 
döşediklerini ifade eden Başkan Şerifoğulları, vatandaş-
ların sağlıklı içme suyuna kavuştuğunu müjdelemişti.

 “ŞEHRİMİZDE MODERN VE KALİTELİ BİR ULA-
ŞIM AĞI OLUŞTURACAĞIZ”

Zor olan süreci geride bıraktıklarını açıklayan Baş-
kan Şahin Şerifoğulları, altyapı çalışmalarının ardından 
2026 yılının asfalt yılı olacağını, asfaltlanmayan tek bir 
caddenin, sokağın kalmayacağını dile getirerek; “Şehri-
mizde modern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluşturacağız.” 
ifadesinde bulunmuştu. Bu açıklamaların ardından Ela-
zığ Belediyesi tarafından gerçekleştirilen çalışmalarla 
asfalt yılı resmen başlatıldı.

BEYZADE EFENDİ BULVARI’NDA YOL YENİLE-
ME ÇALIŞMALARINA BAŞLANDI

Bu kapsamda Elazığ Belediyesi Fen İşleri Müdür-

lüğü ekipleri, bahar döneminin 
de gelmesi ile birlikte sahaya 
indi. Ekipler, vatandaşların yo-
ğun olarak kullandığı Beyzade 
Efendi Bulvarı’nda kapsamlı yol 
yenileme çalışmalarına başladı. Çalışmaların 
ilk aşamasında, altyapı yenileme çalışmala-
rından kaynaklı bozulan ve kış şartlarından 
dolayı deforme olan mevcut asfalt tabakası, 
freze asfalt kazıma makinesiyle sökülerek 
temizleniyor. Böylece yol yüzeyinde yeni 
asfalt serimi için gerekli zemin hazırlanı-
yor. Ekipler, söküm işleminin ardından 
gerekli düzeltmeleri gerçekleştirerek sı-
cak asfalt serimini gerçekleştiriyor.

ÇALIŞMALARDA 22 ADET ARAÇ 
VE 30 PERSONEL GÖREV ALDI

Elazığ Belediyesi’nin başlattığı asfalt yılı kapsamın-
da Beyzade Efendi Bulvarı’nda yürütülen çalışmalar, 
geniş bir ekip ve çok sayıda araç ile yapılıyor. Fen İşleri 
Müdürlüğü tarafından organize edilen çalışmalarda 2 
adet finişer asfalt serim makinesi, 1 adet asfalt kazıcı 
freze, 15 adet kamyon, 1 adet kazıcı yükleyici, 1 adet 
greyder, 2 adet silindir ile toplam 30 personel görev alı-
yor.

TRAFİK AKIŞI DAHA KALİTELİ VE KONFORLU 
HALE GELECEK

Öte yandan Beyzade Efendi Bulvarı’nda yürütülen 
yol yenileme çalışmaları ile birlikte şehrin farklı bölgele-

rindeki cadde ve sokaklarda da asfaltlama çalışmaları 
başlatılacak. Ekiplerin yoğun mesaisi sonrası kısa sü-
rede tamamlanması planlanan çalışmalar ile bölgede-
ki trafik akışının daha kaliteli ve konforlu hale gelmesi 
hedefleniyor.

 “EKİPLER, GECE GÜNDÜZ SAHADA OLACAK”
Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler 

Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, asfalt yılı kap-
samında Başkan Şahin Şerifoğulları’nın talimatları ile 
şehrin dört bir yanında eş zamanlı olarak çalışmaların 
yürütüleceği ve vatandaşların daha konforlu ve güvenli 
bir ulaşım ağına kavuşması için ekiplerin gece gündüz 
sahada olacağı ifade edildi.

Elazığ Belediyesi, şehir ge-
nelinde içme suyu, kanali-
zasyon ve yağmur suyu hattı, 
su depoları ve terfi istasyon-
ları yapım işlerini kapsayan 
altyapı yenileme çalışmala-
rının bitirilmesinin ardından   
Geçmişe Vefa, Geleceğe 
Saygıyla sloganıyla şehrin 
her köşesinde tüm riskleri 
göze alarak başlatılan altya-
pı çalışmaları tamamlandı. 
2026 yılını “Asfalt yılı” ilan 
eden Elazığ Belediye Başka-
nı Şahin Şerifoğulları’nın ta-
limatlarıyla Elazığ Belediyesi 
tarafından kapsamlı yol yeni-
leme çalışmaları başlatıldı.

ASFALT YILI BAŞLADIASFALT YILI BAŞLADI
HEDEFHEDEF; MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM AĞI; MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM AĞI
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Uzun yıllardır Türkiye’de ekonomik dalgalanma-
ların en sessiz ama en güçlü tanığıdır altın. Döviz 
yükselir, enflasyon artar, piyasalar sarsılır… Ama va-
tandaşın zihninde değişmeyen tek cümle vardır: “Altın 
her zaman kazandırır.”

Peki ya şimdi?
Son günlerde altın fiyatlarında yaşanan düşüş, 

sadece bir piyasa hareketi mi yoksa toplumun ekono-
mik reflekslerinde bir kırılmanın habercisi mi? İşte asıl 
mesele burada başlıyor.

Türkiye’de altın, yalnızca bir yatırım aracı değildir. 
Düğünlerde takılan bilezikten, “kara gün” için sakla-
nan çeyreğe kadar, aslında bir güven sembolüdür. 
Bankalara değil, sisteme değil; elde tutulabilen, gözle 
görülebilen birikime duyulan inancın karşılığıdır.

Ancak son dönemde altındaki gerileme, bu “gü-
venli liman” algısını da tartışmaya açtı. Çünkü artık 
yatırımcı sadece geleneksel alışkanlıklarla değil, kü-
resel gelişmelerle de hareket ediyor. ABD faiz politi-
kaları, küresel piyasalardaki dalgalanmalar ve merkez 
bankalarının kararları, Elazığ’daki bir vatandaşın bile 
bilezik kararını etkiliyor.

Burada önemli bir soru ortaya çıkıyor: Altın ger-
çekten düşüyor mu, yoksa beklentiler mi değişiyor?

Ekonomistler bu düşüşün geçici olduğunu sa-
vunurken, vatandaş cephesinde durum biraz daha 
farklı. Çünkü mesele yalnızca fiyat değil; alım gücü. 
Altın düşse bile, gelir aynı hızda artmıyorsa, bu düşüş 
vatandaş için bir fırsata dönüşmüyor.

Bir başka deyişle; altının gramı ucuzlasa bile, ula-
şılması kolaylaşmıyor.

Öte yandan bu süreç, yatırım alışkanlıklarının da 
değiştiğini gösteriyor. Genç nesil artık sadece altına 
değil; dövize, kripto varlıklara ve farklı yatırım araçla-
rına yöneliyor. Geleneksel “yastık altı” kültürü, yerini 
daha çeşitlendirilmiş bir yatırım anlayışına bırakıyor.

Altındaki bu düşüş belki de bize şunu anlatıyor: 
Ekonomide güven artık tek bir araca bağlı değil.

Ve belki de asıl düşen şey altının fiyatı değil, in-
sanların tek bir güven limanına olan inancı.

Sonuç olarak; altın yine yükselebilir, piyasalar 
yeniden şekillenebilir. Ancak değişen bir şey var: Va-
tandaş artık sadece “neye yatırım yapayım?” sorusu-
nu değil, “kime ve neye güvenebilirim?” sorusunu da 
soruyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ALTINDAKI DÜŞÜŞ 
NE ANLATIYOR?

ELAZIĞ’DA düzenlenen TUA AstroHackathon, 
Elazığ başta olmak üzere Diyarbakır, Malatya, 
Tunceli ve Bingöl’den yaklaşık 70 katılımcıyı 

Ahmet Tevfik Ozan Kongre Merkezi’nde bir araya getirdi.
Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi ve Türkiye Uzay 

Ajansı (TUA) iş birliğiyle TUA AstroHackathon, Ahmet 
Tevfik Ozan Kongre Merkezi’nde bugün başladı. İlk etapta 
81 ilde planlanırken 37 ilde hayata geçirilebilen etkinlik, 
Elazığ’da da düzenlendi. Elazığ başta olmak üzere Diyar-
bakır, Malatya, Tunceli ve Bingöl’den gelen yaklaşık 70 
katılımcı, 19 takım halinde 48 saat boyunca uzayın farklı 
alanlarında kendilerine sunulan problemlere çözüm üre-
tecek. Üniversite ve lise öğrencilerinden oluşan takımlar, 
uzay, iklim, yapay zeka ve veri bilimi temalarında yazılım-
sal ve simülasyon çözümleri geliştirecek. Katılımcılar, 48 
saatlik çalışma maratonunun ardından projelerini jüriye 
sunacak, dereceye giren takımlar yarın düzenlenecek fi-
nal töreniyle ödüllendirilecek.

Öte yandan, etkinlik kapsamında uzay bilimi ve tekno-
lojisi alanında eğitici oturumlar, seminer, atölye ve paneller 

de programa dahil edildi.
Düzenlenen proje hakkında bilgi veren Elazığ Beledi-

yesi Gençlik Meclisi Ar-Ge Komisyon Başkanı Yunus Emre 
Güler, “ Bugün Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi olarak 
Türkiye Uzay Ajansı ortaklığında TUA Astrohackathon’u-
nu düzenliyoruz. İlk etapta 81 ilde yapılması planlanan 
ama sadece 37 ilde organize edilebilen bu organizasyo-
nu Elazığ’ımızda da hayata geçirebilme imkanını bulduk. 
Organizasyona destek olan, vizyonuyla katkı sağlayan 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’na teşekkür 
ediyoruz. Bunların içerisinde üniversite ve lise öğrencileri 
var. Uzay alanında 48 saat boyunca kendilerine verilen 
problemler üzerinde çözüm üretmeye çalışacaklar. Bu 
çözümler genel itibarıyla yazılımsal çözümler, simülasyon 
çözümleri olacak. 

Sonucunda da Türkiye’nin uzay misyonuna katkıda 
bulunulması, niteliğine göre gençlerin tespit edilip yetiş-
tirilmesi hedefleniyor. Hem şehrimiz için hem ülkemiz için 
inşallah hayırlara vesile olur” dedi.

Etkinlikte yoğun katılım olduğunu belirten, mentör ola-

rak görev alan Fırat Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği 
öğrencisi Muhammed Soysal, “ Öncelikle çok yoğun bir 
katılım var. Çevre illerden de gelen arkadaşlarımız var ve 
çok iyi şekilde hazırlanmışlar. Eminim ki, süreci de aynı 
şekilde devam ettireceklerdir. Katkısı geçen herkese çok 
teşekkür ederiz” diye konuştu.

Milli teknoloji hamlesine katkı sağlamak amacıyla et-
kinliğe katıldığını ifade eden lise öğrencisi Eren Aydın, “ 
Biz gençler olarak, milli teknoloji hamlesine katkı sağla-
mak için buradayız. Amacımız, ülkemizin kendi teknolojisi-
nin geliştirilmesi ve dışa bağımlılığı azaltarak daha güçlü 
bir konuma gelmesidir. Bu süreçte hem kendimizi geliştiri-
yoruz hem de gelecekte ülkemize fayda sağlayacak proje-
ler üretmeyi amaçlıyoruz” şeklinde konuştu.

Organizasyonun gerçekleştirilmesinde emeği geçen-
lere teşekkürlerini ileten Gİ-TEK Kulübü Başkanı Bedirhan 
Şakalar, “ Elazığ Belediyesi ve Türkiye Uzay Ajansı’nın da 
katkılarıyla beraber TUA AstroHackathon’u gerçekleştiri-
yoruz. Emeği geçen ekip arkadaşlarımıza teşekkür ediyor, 
yarışmacılara başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

Gençlerin istihdamı için harekete ge-
çildi. Yaklaşık 3.5 milyon gence iş kapısı 
aralanması için yasal düzenlemeye ha-
zırlanıyor. Uzun zamandır üzerinde çalı-
şılan teklifin ayrıntılarına bakalım.

Gençlerin İstihdamına ücret ve prim 
desteği geliyor. AK Parti genç işsizlikle 
mücadele kapsamında yeni ve kapsamlı 
bir yasal düzenleme için çalışıyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın Ocak ayında açıkladığı genç 
istihdam hamlesi kapsamında 3 yılda 3 
milyondan fazla genci istihdama kazan-
dırmayı hedefleyen yasa çalışmasında 
son aşamaya gelindi.

Teklifte özellikle 18-25 yaş arası 
gençlerin doğrudan istihdama kazandı-
rılması hedefleniyor.

Yeni düzenleme için Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlığı, Hazine ve Maliye 
Bakanlığı, Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı İle İşkur Bürokratları ve Milletve-
killeri arasında toplantı yapıldı.

Telifin özünde eğitimde ve istihdam-
da yer alamayan gençler bulunuyor.

Yaklaşık 5 Milyon kişiyi kapsayan bu 
grubun önemli bölümünün üretim süreci-
ne dahil edilmesi planlanıyor.

İlk Etapta 3 yıl içinde yaklaşık 3.5 Mil-
yon gencin iş hayatına kazandırılması 
hedeflenirken sistem eğitim ve istihdam 
modeli üzerinden kurulacak.

GENÇ İŞSİZLER İÇİN 
YASAL DÜZENLEME

5 İLDEN 70 GENÇ ELAZIĞ’DA TÜRKİYE’NİN 
UZAY MİSYONU İÇİN TER DÖKECEK

ELAZIĞ   Valiliği, Fırat Üniversitesi ile Fırat 
Kalkınma Ajansı’nın ortaklaşa hayata geçir-
diği ‘Siber Vatan’ programının sertifika töreni 

düzenlendi.
Elazığ Valiliği koordinesinde Fırat Üniversitesi 

ile Fırat Kalkınma Ajansı’nın ortak projesi olan Siber 
Vatan programının sertifika töreni, Fırat Üniversitesi 
Mühendislik Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Binası 
Kaşgarlı Mahmut Salonu’nda düzenlendi. Açılış ve 
protokol konuşmalarıyla başlayan törene öğrenciler 
de katılım sağladı. Önemli bir projenin hayata geçiril-
diğini vurgulayarak, gençlerin siber alanda kendilerini 
geliştirmesinin hem bireysel hem de ulusal açıdan bü-
yük önem taşıdığını ifade eden Elazığ Valisi Numan 

Hatipoğlu, “Bu tür projelere katılım, gençlerimizin ve 
ülkemizin geleceğine yapılan en değerli yatırımdır” 
dedi.

Fırat Kalkınma Ajansı ile birlikte bu tür projeleri 
hayata geçirmenin önemine dikkat çeken Fırat Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş ise, ben-
zer projelerin sürdüğünü belirterek öğrencileri bu tür 
etkinliklere katılmaya davet etti.

Fırat Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mehmet Şi-
rin Budancamanak da projenin önemini ve verimliliğini 
vurgulayarak programın hem Elazığ hem de Türkiye 
için olumlu sonuçlar doğurduğunu kaydetti. Törende 
yüz yüze eğitimi başarıyla tamamlayan öğrencilere 
sertifikaları takdim edilerek program sona erdi.

DOKTORA ÖĞRENCİLERİNE 
KADRO YOLU

YÜKSEKÖĞRETİM Kurulu (YÖK), doktora öğren-
cileri ve lisansüstü eğitim gören anneleri ilgilen-
diren iki önemli düzenlemeyi yürürlüğe koydu. 

Resmî Gazete’de dün yayımlanan yönetmelik değişikliğine 
göre Türkiye’nin ihtiyaç duyduğu öncelikli alanlarda dokto-
ra programlarına kabul edilen öğrenciler araştırma görevlisi 
kadrolarına atanabilecek. Ayrıca doğum yapan lisansüstü 
kadın öğrencilere talep etmeleri halinde iki dönem ek süre 
verilecek. YÖK’ün yayımladığı “Öğretim Üyesi Dışındaki 
Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uy-
gulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul 
ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik” kapsamında, öncelikli alanlardaki dokto-
ra programlarına başvuracak adaylar için yeni bir değer-
lendirme sistemi uygulanacak. Buna göre yapılacak yazılı 
merkezi sınava, kontenjanın en fazla dört katı kadar aday 
çağrılacak. Adayların sınava girmeye hak kazanmasında 
ALES puanının yüzde 40’ı, yabancı dil puanının yüzde 30’u 
ve lisans mezuniyet notunun yüzde 30’u dikkate alınacak.

Doktora programlarına girişte yapılacak yazılı sınav, 
YÖK tarafından belirlenen usul ve esaslara göre merkezi 
olarak gerçekleştirilecek. Yazılı sınavdan 70 puanın altında 
alan adaylar başarısız sayılacak. Nihai değerlendirmede 
ise ALES puanının yüzde 25’i, lisans mezuniyet notunun 
yüzde 25’i, yabancı dil puanının yüzde 20’si ve yazılı sınav 
notunun yüzde 30’u hesaplamaya dahil edilecek. 

“SİBER VATAN” SERTİFİKA TÖRENİ



731 MART 2026  SALIGüncelwww.elazigbulten.com

Dünya bir kez daha tarihin kırılma anla-
rından birine doğru sürükleniyor. İran ile ABD 
arasındaki gerilim, İsrail faktörüyle birlikte 
sadece askeri bir mesele olmaktan çıkmış; 
küresel ekonomiyi derinden sarsan çok 
katmanlı bir krize dönüşmüştür. Bu gerilim 
hattının en sıcak yansıması ise hiç kuşkusuz 
enerji piyasalarında görülüyor.

Petrol… Modern dünyanın damarlarında 
dolaşan kan. Orta Doğu’da bir kıvılcımın bile 
petrol fiyatlarını nasıl zıplattığını geçmişte 
defalarca gördük. Bugün de farklı bir tablo 
yok. Hürmüz Boğazı’nın kapanma ihtimali, 
tanker trafiğinin sekteye uğraması ya da üre-
tim sahalarının hedef haline gelmesi, petrol 
fiyatlarını bir anda yukarı fırlatabilecek potan-
siyele sahip. Bu da sadece akaryakıt zamları 
demek değildir; taşımadan üretime, gıdadan 
sanayiye kadar her alanda zincirleme bir ma-
liyet artışı anlamına gelir.

Petrol yükseldikçe, altın parlıyor. Belirsiz-
liğin olduğu her yerde yatırımcı güvenli liman 
arar. İşte bu yüzden altın fiyatları, savaş söy-
lentileriyle birlikte yükselişe geçiyor. Küresel 
piyasalarda risk iştahı düştükçe, sermaye 
güvenli limanlara kayıyor. Altın sadece bir 
yatırım aracı değil, aynı zamanda korkunun 
ve güvensizliğin de göstergesidir.

Peki bu tablo Türkiye’yi nasıl etkiler?

Türkiye, enerji ithalatçısı bir ülke. Yani 
petrol fiyatlarındaki her artış, doğrudan cari 
açığa, dolaylı olarak da enflasyona baskı de-
mek. Akaryakıt fiyatları arttıkça lojistik mali-
yetler yükselir, bu da raflardaki ürünlere zam 
olarak yansır. Enflasyonla mücadele eden bir 
ekonomi için bu durum, adeta rüzgâra karşı 
yürümek gibidir.

Öte yandan altın fiyatlarının yükselmesi, 
vatandaşın geleneksel yatırım tercihini yeni-
den ön plana çıkarır. Ancak bu durum, Türk 
Lirası’ndan kaçışı hızlandırma riski de taşır. 
Yani ekonomik denge açısından iki ucu kes-
kin bir bıçakla karşı karşıyayız.

Jeopolitik açıdan bakıldığında ise Türki-
ye’nin konumu her zamankinden daha kritik. 
Hem NATO üyesi olması hem de bölge ülke-
leriyle olan tarihi ve stratejik ilişkileri, Anka-
ra’yı denge politikası izlemeye zorlamaktadır. 
İran ile ticari bağlarını koparamayan, ABD ile 
ittifak ilişkisini sürdüren ve İsrail ile dönemsel 
gerilimler yaşayan bir ülke olarak Türkiye, 
ince bir diplomasi hattında yürümektedir.

Bu süreçte en büyük risk, savaşın böl-
gesel olmaktan çıkıp küresel bir krize evril-
mesidir. Böyle bir senaryoda sadece petrol 
ve altın değil; döviz kurları, borsalar ve hatta 
gıda fiyatları bile sert dalgalanmalara sahne 
olabilir.

Sonuç olarak; dünya yeniden bir sınav-
dan geçiyor. Savaşın kazananı olmaz ama 
ekonomik etkileri herkesin kapısını çalar. 
Türkiye için bu süreç, sadece bir kriz değil 
aynı zamanda bir dayanıklılık testidir. Doğ-
ru ekonomik politikalar, güçlü diplomasi ve 
stratejik öngörü ile bu fırtınadan hasarı mini-
mize ederek çıkmak mümkündür.

Unutulmamalıdır ki; küresel krizler, sa-
dece tehdit değil aynı zamanda fırsat da 
barındırır. Önemli olan, bu ateş çemberinde 
yanmadan yol alabilmektir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ATEŞ ÇEMBERİNDE 
EKONOMİ: PETROL, 

ALTIN VE TÜRKİYE’NİN 
SINAVI

AKSARAY   mahalle sakinleri, TOKİ konutlarının 
site yönetiminde oluşan eksikliklerin giderilmesi 
için yetkililerden destek istedi.

Aksaray Mahallesi konutlarında yaşayan sakinler, site 
yönetimi kaynaklı sorunlarının giderilmesi için bir araya ge-
lerek, sorunları dile getirdi.

Mahalle sakinlerinin açıklamasına MHP Elazığ İl Baş-
kanı Yunus Bal ve Aksaray Mahalle Muhtarı Özcan Bal’da 
katılım sağladı. 

Aksaray Mahalle Muhtarı Özcan Bal, kendilerine kesin 
kabul sürecinde yetkililerin geleceğini ancak böylesi bir du-
rumun olmadığını söyledi.

 MHP Elazığ İl Başkanı Yunus Bal, kent genelinde dep-
reme dayanıklı evlerin yapıldığını anımsatarak, site yöne-
timinden kaynaklı eksikliklerin giderilmesi için konuyu takip 
edeceklerini söyledi.

Konut sakinleri de meydana gelen eksikliklerin gideril-
mesi için yetkililerden destek beklediklerini belirttiler.

VATANDAŞ AKSARAY TOKİ’LERDEKİ
EKSİKLİKLER İÇİN DESTEK BEKLİYOR

ELAZIĞ   Belediyesi, baharın gelişiyle 
birlikte çocuk oyun alanlarında kap-
samlı temizlik ve bakım çalışmaları 

gerçekleştiriyor.
Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-

lüğü ekipleri, kent genelindeki park alanların-
da bulunan çocuk oyun gruplarını daha sağ-
lıklı, güvenli ve hijyenik hale getirmek amacıyla 
kapsamlı bir temizlik çalışması yürütüyor.

Baharın gelmesiyle birlikte çocuklar ta-
rafından kullanım sıklığı artan alanlarda ger-
çekleştirilen temizlik ve bakım uygulamaları 
kapsamında oyun grupları temizlenip, detaylı 
şekilde dezenfekte ediliyor.

Öte yandan oyun gruplarında eskiyen ya 
da kullanılamaz hale gelen ekipmanların ba-
kım ve onarımı da belediye ekipleri tarafından 
titizlikle yapılıyor. Çocukların güvenliği için 
gerekli yenileme çalışmaları da gerçekleştiri-
lirken kırık veya risk oluşturan parçalar değiş-
tirilerek oyun alanları daha güvenli hale getiri-
liyor. Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, 
ekiplerin bahar dönemiyle birlikte park alan-
larında temizlik ve bakım çalışmalarını yoğun-
laştırdığı, daha temiz ve güvenli oyun alanları 
için çalışmaların aralıksız devam edeceği be-
lirtildi

ÇOCUK OYUN ALANLARI GÜVENLİK 
VE HİJYEN ÇALIŞMALARI

DOĞU ANADOLU’NUN 
ŞEF ADAYLARI 

TUNCELİ’DE YARIŞTI

MEB  2. Uluslararası Gastronomi ve Aşçılık 
Yarışması’nın Doğu Anadolu Tunceli eta-
bında, 5 ilden katılan öğrenciler hazırladık-

ları yemeklerle jüri karşısına çıktı.
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından düzenlenen 2. 

Uluslararası Gastronomi ve Aşçılık Yarışması’nın Doğu 
Anadolu Tunceli etabı gerçekleştirildi. Yarışmaya Tun-
celi, Elazığ, Malatya, Bingöl ve Erzincan’dan mesleki 
ve teknik Anadolu liselerinde eğitim gören öğrenciler 
katıldı. Katılımcılar, hazırladıkları yemekleri jüri üyele-
rinin değerlendirmesine sundu. Yarışmada öğrencilerin 
mesleki bilgi, beceri ve uygulama performansları esas 
alındı.

Yarışma sonucunda altın madalya Tunceli Atatürk 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Malatya Battalgazi 
Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’ne verildi. Gü-
müş madalya Erzincan Hürriyet Turizm Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi, Elazığ Mehmet Öter Turizm Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi, Elazığ Öğretmen Sıdıka Avar 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ve Bingöl Karşıyaka 
Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nin oldu. Bronz 
madalya ise Malatya Yeşilyurt Hasan Akbudak Borsa 
İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’ne verildi.

Genel klasmanda Tunceli Atatürk Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi altın kupayı, Malatya Battalgazi Ta-
rım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi gümüş kupayı, 
Erzincan Hürriyet Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi ise bronz kupayı kazandı.



TEKNİK Direktör Erkan Sözeri yöneti-
minde adeta küllerinden doğan Elazı-
ğspor, son 6 maçında 5 galibiyet ve 

1 beraberlikle play-off potasına yerleşti. Nesine 
2. Lig Beyaz Grup’un 32. Haftası’nda Seza Çi-
mento Elazığspor, Beykoz Anadolu’yu 3-1 mağ-
lup ederek çıkışını sürdürdü. 

Elazığspor’da göreve geldiği ilk günden iti-

baren hem şehre hem de takıma bambaşka bir 
hava katan tecrübeli hoca, kulübede olduğu 6 
maç sonunda 5 galibiyet, 1 beraberlik aldı ve 
Elazığspor’u play-off potasına taşıdı. 

Bordo-Beyazlı ekip haftasonu 33. hafta ma-
çında Bucaspor 1928 ile deplasmanda karşıla-
şacak.

ELAZIĞSPOR’UN  tecrübeli kaptanı Halil İbrahim 
Sönmez, Bucaspor 1928 karşısında 2 gol, 2 asist-
le oynadı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 33. Haftası’nda Seza Çi-
mento Elazığspor deplasmanda Bucaspor 1928’i 5-1 mağlup 
ederek yükselişini sürdürdü. Bordo-Beyazlı ekibin tecrübeli 
kaptanı Halil İbrahim Sönmez iyi oyununu önemli katkılarla 
süsledi ve 2 gol, 2 asist üretti.

35 yaşındaki tecrübeli oyuncu bu sezon toplamda 8 gol, 
5 asiste ulaştı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta play-
off mücadelesi veren Elazığspor 59. 
yaşını kutluyor.

Suat Taydaş, Fahri Sunguroğlu, 
Necdet Altınterim, Yılmaz Çorbacıoğlu, 
Talat Güler, Sedat Yıldız, Metin Kurtoğ-
lu ve Mürşit Öztürk tarafından 23 Mart 
1967 yılında kurulan Elazığspor’un 
dernek olarak tescili 24.03.1970 ta-
rihinde yapıldı. 23 Mart 1967’de 
Merkez Gençlikspor, Güvenspor ve 
Harputspor kulüplerinin birleşmesiyle 
kurulan Elazığspor, 3. Lig, 2. Lig, 1. Lig 
ve Süper Lig’de önemli başarılar elde 
etti. 59 yıllık tarihinde 2001-2002 sezo-
nu ile 2011-2012 futbol sezonlarında 1. 
Lig’den şampiyon olarak Süper Lig’e 
yükselen Bordo-Beyazlılar, birçok kez 

de küme düşme üzüntüsü yaşadı. 
Ambleminde ay-yıldız taşıyan nadir 
takımlardan olan Elazığspor, ülke fut-
boluna ise sayısız yıldız kazandırdı. 
Zaman zaman kayyumlardan dönen, 
sahipsiz kalan ve kapanmanın eşiğin-
den dönen Elazığspor, şimdilerde ise 
Nesine 2.Lig Beyaz Grup’ta mücadele 
veriyor.

Elazığspor kulübünden yapılan 
paylaşımda; “Efsane Elazığspor’umuz 
59 Yaşında! 59 yıldır aynı arma altın-
da, aynı sevda ile Nice zaferlerin, nice 
unutulmaz anların izinde yürüyen koca 
bir çınar. Elazığspor, sadece bir kulüp 
değil; bu şehrin kalbi. Nice şanlı yıllara 
koca çınar” ifadeleri kullanıldı.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR 59 YAŞINDA

ELAZIĞSPOR’DA SÖZERİ ETKİSİ

ELAZIĞSPOR KAPTANI HALİL 
İBRAHİM’DEN 2 GOL, 2 ASİST

Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR VE 
MEMLEKET SEVDASI

Elazığspor, sadece bir futbol takımı değil; şehrin 
ruhunun, tarihinin ve insanının bir aynasıdır. Şehrin 
sokaklarında dolaşırken duyduğunuz her heyecan, 
atılan her tezahürat, tribünde açılan her pankart, 
aslında Elazığlıların takımıyla kurduğu derin bağın 
göstergesidir. Ancak ne yazık ki son yıllarda tribün-
lerin doluluk oranı, bu güçlü bağın sahadaki karşılı-
ğını tam olarak yansıtamıyor.

Bu noktada, kulübün idari ve stratejik başarısını 
sağlayan yönetim kurulu üyeleri de sahadaki perfor-
mans kadar önemlidir. Başkan Ahmet Feti Yılmaz, 
kulübün genel stratejisinden, mali yapısının dü-
zenlenmesinden, altyapı yatırımlarının planlanma-
sından ve sponsorluk ilişkilerinin yürütülmesinden 
sorumludur. Onun liderliği, Elazığspor’un sadece 
bugününe değil, uzun vadeli hedeflerine de ışık tu-
tuyor. Her kararında şehrin ruhunu ve takımın ge-
leceğini ön planda tutan Yılmaz, kulübü sahadaki 
mücadele kadar idari alanda da güçlü kılıyor.

Başkanvekili Mustafa Şerifoğulları ise kulüp yö-
netiminde ikinci en üst sorumlulukla, kulübün gün-
lük işleyişini koordine eder ve başkanın yokluğunda 
yetkilerini devralır. Şerifoğulları, yönetim kurulunun 
karar alma süreçlerinde aktif rol oynayarak, saha-
daki başarının arkasındaki idari disiplini ve sürek-
liliği sağlar. Onun koordinasyonu sayesinde, kulüp 
içindeki görev dağılımı ve stratejik planlar etkin bir 
şekilde yürütülür.

Mustafa Şerifoğulları ve Ahmet Feti Yılmaz’ın 
gösterdiği yoğun ilgi ve sorumluluk bilinci, Elazı-
ğspor’un sahadaki mücadelesini doğrudan etkiliyor. 
Sporcular, Elazığspor formasını terletirken sadece 
bir maç kazanmayı değil, aynı zamanda şehrin gu-
rurunu temsil ettiklerinin bilincindeler. Onlar için her 
top, her mücadele ve her gol, Elazığ’ın ruhunu sa-
haya yansıtmanın bir yolu. Fakat tribünler yeterince 
dolmadığında, bu ruhun sahaya yansıması ne yazık 
ki eksik kalıyor. Motivasyonun en büyük kaynağı, ta-
raftarın enerjisidir; boş tribünler ise sporcuların per-
formansını doğrudan etkileyebiliyor.

Elazığspor’un başarısının sırrı, yalnızca teknik 
direktörlerin stratejisinde ya da oyuncuların yete-
neklerinde değil; tribünlerden yükselen coşkuda ve 
yönetimin doğru yönlendirmesinde gizlidir. Elazığlı-
lar kendi memleketlerinin takımının her zaman ya-
nında olacağını bilir, ancak sahadaki motivasyonun 
artması için tribünlerin sesine ve yönetim desteğine 
ihtiyaç vardır. Doluluk oranının yüksek olduğu her 
maçta, sporcular sahada çok daha güçlü, azimli ve 
özgüvenli hissederler.

Elazığspor, Elazığ’ın kendine özgü ruhundan 
doğan bir takımdır. Bu ruh; disiplin, mücadele, birlik 
ve birlikte başarma azminden oluşur. Teknik ekibin 
övgüyü hak eden çalışmaları, oyuncuların sahadaki 
kararlılığı, tribün desteği ve şehirden gelen yoğun 
destek birleştiğinde, takım sadece maç kazanmakla 
kalmaz; aynı zamanda Elazığ’ın adını her platform-
da gururla temsil eder. Yönetimin bu bilinçli çalışma-
sı, sahadaki her mücadeleyi güçlendiren görünmez 
bir enerji kaynağıdır.

Geleceğe baktığımızda, Elazığspor’un play-off 
yolunda en büyük silahı, tribünlerinin coşkusu ve yö-
netimin kararlı vizyonu olacaktır. Taraftarlar sahada 
oyunculara sadece destek vermekle kalmaz, onlara 
“Elazığ seninle” mesajını verir; yönetim de sahadaki 
bu mesajı stratejik plan ve disiplinle destekler. Bu 
kombinasyon, takımın saha performansını zirveye 
taşıyan en önemli etkenlerden biridir.

Elazığspor’u sahada izlerken, her bir taraftarın 
ve yönetim üyesinin rolü unutulmamalıdır. Takım sa-
dece teknik direktörlerin planları ve oyuncuların ye-
teneği ile değil, aynı zamanda taraftarın tutkusu ve 
yönetimin özenli çalışması ile güçlenir. Tribünlerdeki 
doluluk ve yönetim desteği, sadece sayısal değerler 
değil; bir şehrin takımına olan inancının, sevgisinin 
ve sahiplenişinin göstergesidir.

Elazığspor’un play-off yolunda, her maçın ar-
dından tribünlerden yükselen tezahüratlar ve kulüp 
yönetiminin özenli çalışması, şehrin bir bütün olarak 
takımı kucakladığının kanıtı olacaktır. Ve unutulma-
malıdır ki; Elazığlılar kendi takımlarına sahip çıktık-
ça, Elazığspor da sahada daha güçlü, daha cesur 
ve daha kararlı olacaktır. Çünkü Elazığspor, sadece 
bir takım değil; Elazığ’ın kalbidir, ruhudur ve guru-
rudur. Yönetim ve tribün desteği ile bu ruh, sahada 
daha da görünür hale gelir.

RİNGDE BÜYÜK HEYECAN BAŞLIYOR! 
MİLLİ TAKIM İSTANBUL’A HAZIR GİTTİ

KADINLAR  boksunun prestijli orga-
nizasyonlarından biri olan Ahmet 
Cömert Boks Turnuvası, 30 Mart 

itibarıyla İstanbul’da start alıyor. Dünyanın 
farklı ülkelerinden sporcuların katılım göste-
receği dev organizasyon öncesi, Türkiye Milli 
Kadın Boks Takımı hazırlıklarını tamamlaya-
rak İstanbul’a ulaştı.

ELAZIĞ’DAN MİLLİ GURUR: ŞENBA-
KAR VE GÜNERİ RİNGDE

Turnuvada Türkiye’yi temsil edecek isim-
ler arasında Elazığ’dan önemli iki isim dikkat 
çekiyor. Elazığ Bölgesi antrenörü Atalay Şen-
bakar ile milli boksör Mihriban Güneri, kafi-
leyle birlikte İstanbul’a giderek şampiyona 
öncesi son hazırlıklarını tamamladı.

MİLLİ TAKIM KASTAMONU’DA GÜÇ 
TOPLADI

Ay-yıldızlı ekip, turnuva öncesi hazırlık 
kampını 10-27 Mart tarihleri arasında Kas-
tamonu’da gerçekleştirdi. Yoğun tempoda 
geçen kamp sürecinde sporcular hem fiziksel 
hem de teknik anlamda üst seviyeye çıkarıl-
dı.

Milli Takım Antrenörü Atalay Şenbakar, 
kamp sürecine ilişkin yaptığı değerlendirme-
de umut dolu mesajlar verdi. Şenbakar,

“Oldukça verimli ve dolu dolu bir kamp 
dönemi geçirdik. Sporcularımızın performan-
sı bizleri memnun etti. İnşallah bu çalışma-
ların karşılığını turnuvada alacağız ve ülke-
mize madalyalar kazandıracağız. Mihriban’ın 
da Elazığ’a madalya ile dönmesi en büyük 
temennimiz” dedi.

FEDERASYONA TEŞEKKÜR MESAJI
Şenbakar ayrıca milli takıma verilen 

desteklere de dikkat çekerek, Türkiye Boks 
Federasyonu Başkanı Suat Hekimoğlu ve 
Milli Takımlar Koordinatörü Nazım Dalkıran’a 
teşekkür etti.

GÖZLER MİLLİ BOKSÖRLERDE
Büyük heyecana sahne olması beklenen 

turnuvada, Türk sporcuların performansı 
merakla beklenirken, özellikle Mihriban Gü-
neri’nin ringde ortaya koyacağı mücadele 
Elazığ’da da yakından takip edilecek. Türki-
ye, bir kez daha uluslararası arenada gücünü 
göstermeye hazırlanıyor

BÖLGESEL Amatör Lig (BAL) ekiplerinden Kocasi-
nan Şimşekspor, haftayı 3 puanla noktalayarak 29 
puana ulaştı.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 2.Grup’ta bulunan Kocasinan 
Şimşekspor, 21. hafta maçını kayıpsız geçti. Rakibi Adıya-
man FK’nın ligden çekilmesinden dolayı haftayı 3-0 hükmen 
galibiyetle geride bırakan sarı siyahlı ekip, puan tablosunda 
7. sıraya yükseldi. Kocasinan Şimşekspor; 9 galibiyet, 2 be-
raberlik, 10 mağlubiyet sonrasında 29 puan toplarken, 21 
hafta sonrasında zirvede 55 puanı bulunan Viranşehir Be-
lediyespor yer alıyor. Bölgesel Amatör Lig 2. Grup’ta son iki 
sırada bulunan Elazığ Aksaray ve Adıyaman FK’nın küme 
düşmesi kesinleşti.

ELAZIĞ AKSARAY KÜME DÜŞTÜ


